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Zápisnica OZ č. 2/2010 
z  mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, ktoré sa konalo 

9. februára 2010, t.j. v utorok o 18,00 hodine na OcÚ Vlčkovce 

  
Prítomní:  9  poslancov  z  celkového  počtu  9, starosta obce, zapisovateľka, hlavná kontrolórka                                                 

                   (viď. prezenčná listina) 

 

 

Overovatelia +  návrhová komisia : Viliam Ginga, Ing. Sabína Klačová 
 

Program:    

1. Prejednanie predloţenej petície Za dýchateľný vzduch a pitnú vodu v obci Vlčkovce 

2. Diskusia, záver 

          

Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce Rudolf Kriţanovič. Na úvod privítal všetkých 

prítomných, oboznámil ich s programom zasadnutia a skonštatoval, ţe je prítomná nadpolovičná väčšina 

poslancov a zasadnutie je uznášaniaschopné. Za navrhovateľov a overovateľov zápisnice navrhol P. Viliama 

Gingu a Ing. Sabínu Klačovú 

 

 

Hlasovanie:        prítomní :  9            za:  9            proti:  0         zdrţal sa:  0            
 

1. Prejednanie predloženej petície Za dýchateľný vzduch a pitnú vodu v obci Vlčkovce 

Starosta obce poinformoval prítomných o predloţení Dohody o porozumení uzatvorenej medzi Farmou 

Majcichov, a.s. a členmi petičného výboru petície Za dýchateľný vzduch a pitnú vodu v obci Vlčkovce. 

Po úvodnom oboznámení si slovo zobral Mgr. Krechňák, ktorý podrobne opísal kde, a za akých podmienok 

bola dohoda podpísaná. Podľa jeho názoru je podpísanie dohody riešením ako dosiahnuť vyriešenie 

dnešného stavu. V prípade neplnenia bodov zo strany Farmy Majcichov bude od tejto dohody odstúpené. 

Upozornil aj na fakt ţe všetky rokovania s Farmou vyvolal on a nikto zo zástupcov obce nevyvinul ani 

minimálnu aktivitu, aby bol daný stav riešený. Zmluvné strany sa v tejto dohode snaţili dosiahnuť vzájomnú 

zhodu, s cieľom čo najskoršieho zlepšenia ovzdušia v obci a zabráneniu pokračovania znečisťovania 

ovzdušia emisiami zápachu, ako aj s cieľom zachovania nerušenej prevádzkovej činnosti investora. Úplné 

znenie Dohody o porozumení bude zverejnené na výveske pred OcÚ Vlčkovce a na webovej stránke obce. 

Dohoda o porozumení bude aj súčasťou zápisnice. Ing. Kardhordó- výkonný riaditeľ Farmy Majcichov sa 

ospravedlnil občanom za svoje správanie a vystupovanie na zasadnutí OZ v auguste 2009. Zároveň prisľúbil 

ţe všetky body dohody budú z ich strany dodrţiavané. 

Občania prítomní na zasadnutí predniesli niekoľko návrhov, ako napr. zriadenie automatu na mlieko v obci, 

predaj výrobkov z Farmy za zníţené ceny. P. Pavol Hanus poţiadal o informáciu ohľadom vývozu močovky 

na okolité polia. Ing. Kardhordó informoval o technológii zapracovania močovky do pôdy. 

P. Peter Repiský poukázal ţe všetky tieto aktivity smerujú k riešeniu zápachu a nerieši sa otázka 

znečisťovania pitnej vody. Starosta poinformoval o aktuálnom stave ţiadosti na vybudovanie obecného 

vodovodu. P. Miroslav Falath poţiadal starostu obce o zabezpečenie cisterny s pitnou vodou a poukázal na 

zákonnú povinnosť obce pri zabezpečovaní dodávok pitnej vody. Podľa informácii z OUŢP bude Štátnou 

vodnou správou vydané rozhodnutie podľa ktorého bude musieť Farma vykonávať monitorovanie pitnej 

vody. Ing. Klačová a Ing. Poláková poďakovali Mgr. Krechňákovi  a zároveň poukázali na pochybenie zo 

strany starostu obce.  Ing. Poláková vyzvala starostu obce aby sa za dané pochybenia ospravedlnil a priznal 

svoj podiel na vzniknutej situácii. Ing. Klačová navrhla preplatenie správneho poplatku Mgr. Krechňákovi 

vo výške 165,50 €. Mgr. Krechňák odmietol preplatenie správneho poplatku. Hlavná kontrolórka obce 

navrhla zrušenie časti uznesenia č.1/2010 zo dňa 12.1.2010. 
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UZNESENIE č. 6/2010 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 9.2.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

      berie na vedomie 

 

             znenie Dohody o porozumení uzatvorenej medzi Farmou Majcichov, a.s. a členmi petičného výboru 

petície Za dýchateľný vzduch a pitnú vodu v obci Vlčkovce 

 

     Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach súhlasí 

     s pristúpením obce Vlčkovce k tejto dohode v súlade s Článkom 6. Odsek 5. dohody za podmienok: 
 

    1. Zmluvné strany budú súhlasiť aby v zmysle Článku 5 odsek 2. za obec plnili oprávnenia na výkon 

kontroly a požadovanie informácii okrem v dohode určeného zástupcu aj osoby poverené Obecným 

zastupiteľstvom a starosta obce. 

 

    2. A za podmienky, že obec Vlčkovce zotrvá v zmluvnom vzťahu, len v prípade ak Farma Majcichov, a.s. 

bude dodržiavať dohodnuté podmienky a plniť dohodou stanovené podmienky 

 

    3. Obecné zastupiteľstvo poveruje ako zodpovedné osoby pre výkon kontroly a požadovanie informácii 

o plnení dohody (Čl.5 ods.2 dohody) Mgr. Ladislava Krechňáka, p. Tomáša Bartoša, Ing. Petra 

Uhroviča a Ing. Sabínu Klačovú 

 

    4. Obecné zastupiteľstvo súhlasí aby za vyššie uvedených podmienok starosta obce Vlčkovce podpísal 

dohodu o pristúpení k Dohode o porozumení 

 

    5. Obecné zastupiteľstvo žiada starostu obce aby pravidelne informoval OZ o stave plnenia Dohody 

o porozumení na každom zasadnutí OZ  

 

 

         

 

                 Hlasovanie:          prítomní : 9           za:  9          proti: 0           zdrţal sa:  0            

 

 

UZNESENIE č. 7/2010 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 9.2.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

ruší 

uznesenie č.1/2010 z 12.1.2010 vzhľadom na podpísanie Dohody o porozumení v týchto častiach: 

 

           časť a) osloviť s danou problematikou a požiadať o pomoc pri riešení všetky environmentálne 

organizácie  vrátane Strany Zelených Slovenska, Greenpeace, RÚVZ , všetky politické strany Slovenskej 

republiky a VÚC Trnava. 

 

     časť b) aby v spolupráci s právnikom vypracoval listy spomenutým inštitúciam v bode a) v termíne do 

        31.1.2010. Znenie listov bude prerokované na mimoriadnom zasadnutí OZ dňa 9.2.2010  

 

    časť f) písomne informovať o stave danej veci a súčasnej situácii v obci Ministerstvo pôdohospodárstva 

SR, Ministerstvo životného prostredia, výstavby regionálneho rozvoja SR , Ministerstvo vnútra SR 

            a predsedu vlády SR 

 

 

 

                      Hlasovanie:          prítomní : 9           za:  9          proti: 0           zdrţal sa:  0            
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1a). Kafilérny box 

Starosta obce oboznámil prítomných s priebehom konania ohľadom dodatočného stavebného 

povolenia a zároveň kolaudačného rozhodnutia  na kafilérny box. V januári 2010 sme poţiadali 

OUŢP Trnava o vydanie záväzného stanoviska k predloţenému projektu, či predmetná stavba bola  

súčasťou posudzovaného zámeru z roku 2007. V tejto veci bolo vydané rozhodnutie, podľa ktorého  

bola Farme Majcichov uloţená pokuta za porušenie ustanovenia §54 stavebného zákona. Mgr.  

Krechňák navrhol, aby stavebná komisia rokovala so zástupcami Farmy Majcichov  

o podmienkach doriešenia problematiky kafilérneho boxu. Zároveň zdôraznil chybný postup pri  

vydávaní  stavebných a kolaudačných rozhodnutí, ktoré boli vydávané etapovito a nie ako celok. 

 
 

UZNESENIE č. 8/2010 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 9.2.2010 

     

     Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

      

     navrhuje 

     stretnutie stavebnej komisie a predstaviteľov Farmy Majcichov, a.s. za účasti Mgr. Ladislava  

     Krechňáka za účelom doriešenia problematiky kafilérneho boxu. 

 

 

     Hlasovanie:          prítomní : 9           za: 9          proti: 0           zdrţal sa:  0            

 

      

 

Po prerokovaní všetkých bodov programu p. starosta poďakoval prítomným, hlavne Mgr. Krechňákovi 

a petičnému výboru za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

 

 Vo Vlčkovciach, 9.2.2010    

 

 

Overovatelia: 
 

 

Viliam Ginga                  _________________ 
 

 

Ing. Sabína Klačová        _________________           
       

   

                                                                                                

Zapísala: 

                                     

Zdena Štefunková               _________________        

 

                                                                                                                 

 

 

                                                                                                          

                                                                                                               Rudolf Kriţanovič 

                                                                                                                     starosta obce 


